



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 35. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. augusztus 28.

Körkép iskolakezdés előtt

Szeptember 1-jén, hétfőn megkezdődik az új tanév az általános és középiskolákban. A tanévkezdés előtt kérdeztük az oktatási intézmények vezetőit az újdonságokról, a tanév előkészületeiről.

Idén is jelentős változások

A legtöbb változás idén is Szarvas Város Közoktatási Intézményében volt, miután az intézménybe integrálódott a Városi Könyvtár, és a júliusi testületi ülésen Kohut Andrásné kinevezték öt évre igazgatónak. Az eddigi három helyett immár négy intézményegységet irányító igazgató elmondta, hogy az öt év már megfelelő távlat a nagyobb lélegzetű tervezéshez, s ez reméli jótékony hatással lesz az összes intézményegységre, melyek szakmailag önállóak, a gazdasági irányítás és a személyzeti intézkedések pedig intézményi szinten történnek. Ennek megfelelően az intézményegységekben történetek változások: a Fő téri Általános Iskola és Óvoda új igaz-

gatója Rejtő Csaba lett, aki a TSF MVKFK-ról érkezett, s az igazgatónő meggyőződése szerint az elnöiesedett általános iskolai pedagóguspályán új szint, még nagyobb fegyelmet és rendet hoz az iskola életében. A Nyilvános Könyvtár elnevezésű intézményegységet immár Baginé Tóth Erika irányítja, aki korábban a Vajda Péter Gimnázium könyvtárát vezette. Az ő feladata, hogy megszervezze a városi könyvtár és az oktatási intézmények könyvtári feladatainak összehangolását, együttműködését.

Kohut Andrásné beszámolt arról is, hogy miután a személyi döntések július végén születtek meg, a tavalyihoz hasonlóan viszonylag rövid idő állt rendel-

kezésre a tanév előkészületeihez, de augusztusban gőzerővel elindult a nagy hajrá, és a hét-fői tanévkezdésre minden rendben lesz. Ebben az évben már intézményi szintű, közös éves munkaterv készült, s elkészültek a tantárgyfelosztások is, a tankönyvek folyamatosan érkeznek. Minden aktív korú pedagógusnak tudott biztosítani teljes állásban tanítási órákat az intézmény, azoktól pedig akik elérték a nyugdíjkorhatárt, illetve a Prémium Évek Programban vesznek részt, a tantestület előtt köszön majd el az igazgató. A Vajda Intézményegységből Bódi László és Kordoványi Mária tanároktól és Varga Jánosné iskolatitkártól, a Fő téri Intézményegységből Patkó Lajosné és Hanzel Lászlóné mellett Kiss Lászlóné óvónőtől, valamint a volt Petőfi iskola takarítótól, Madarász Mihálynétól, Hráskó Györgynétől, Rideg Mihálynétól és Farkas Józsefnétől.

(folytatás a 3. oldalon)

A 2008/2009- es tanév rendje

A 2008/2009. tanévben a szorgalmi idő első tanítási napja 2008. szeptember 1. (hétfő) és utolsó tanítási napja 2009. június 15. (hétfő). A tanítási napok száma száznolcvanegy nap. A nappali oktatás munkarendje szerint működő középiskolában és szakiskolában a tanítási napok száma száznolcvan nap.

A szorgalmi idő első féléve 2009. január 16-ig tart. Az iskolák 2009. január 23-ig értesítik a tanulókat, illetőleg a kiskorú tanulók szüleit az első félévben elért tanulmányi eredményekről. Az első és a második félév (a szorgalmi idő utolsó napja) lezárását követő tizenöt napon belül az iskoláknak nevelőtestületi értekezleten el kell végezniük a pedagógiai munka elemzését, értékelését, hatékonyságának vizsgálatát. A nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet meg kell küldeni – tájékoztatás céljából – az iskolaszékeknek és a fenntartónak.

A szorgalmi idő alatt a nevelőtestület a tanév helyi rendjében meghatározott pedagógiai célra öt – a nappali oktatás munkarendje szerint működő gimnáziumban és szakközépiskolában hat – munkanapot tanítás nélküli munkanapként használhat fel, amelyből egy tanítás nélküli munkanap programjáról a nevelőtestület véleményének kikérésével az iskolai diákönkormányzat jogosult dönteni.

Az őszi szünet 2008. október 27-től október 31-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap október 22. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap november 3. (hétfő).

A téli szünet 2008. december 22-től 2008. december 31-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2008. december 20. (szombat), a szünet utáni első tanítási nap 2009. január 5. (hétfő).

A tavaszi szünet 2009. április 9-től április 14-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap április 8. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap április 15. (szerda).

(Az Oktatási és Kulturális Minisztérium rendelete alapján)

Tanévnyitó ünnepek Szarvason

Benka Gyula Általános Iskola és Óvoda

Augusztus 31-én 10 óra –
Evangélikus Ótemplom

Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda

Augusztus 31-én 10 óra –
Evangélikus Újtemplom

Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon

Augusztus 31-én 16 óra
– Vajda Péter Művelődési Központ

Szarvas Város Közoktatási és Közgűjteményi Intézménye Fő téri Általános Iskoláj és Óvodája

Augusztus 31-én 17 óra –
Fő tér (eső esetén az iskola tornaterme)

TSF Gyakorló Általános Iskola és Óvoda

Szeptember 1-jén 8 óra – az iskola tornaterme

Szarvas Város Közoktatási és Közgűjteményi Intézménye Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium, Székely Mihály Szakképző Iskola

Szeptember 1-jén 8.30 óra
– Vajda Péter Intézményegység udvara (eső esetén az Alkotmány utcai Sportcsarnok)